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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  06.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 06.02.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер 

12206 по описа за 2014 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.02  ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – С., редовно призован, се представлява от адв.А. Т., 

с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРЪТ на ДОДОП – С. при ЦУ на НАП,  редовно призован, се 

представлява от юрк. К. Т., която представя пълномощно днес. 

СГП редовно призована, не изпраща прокурор. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА на страните Определение № 9515/06.12.2019г. на председателя на 

Административен съд София-град, с което е отменен дадения с протоколно 

определение от 06.10.2016г. ход по същество на делото. 

 

Адв.Т.: Поддържам жалбата. Нямам искания по доказателствата. Да се приемат 

писмените доказателства по делото. Поддържам писмените бележки при предходното 

разглеждане на делото. Ние смятаме, че имаме изтекла абсолютна давност. Отправяме 

искане към представителя на ответника да направят проверка в техните масиви, дали 

има основание за прекъсване на давността, затова бихме искали ответникът да 

предостави становище по изтеклата давност, въз основа на информацията, която имат. 

Юрк.Т.: Оспорвам жалбата. Няма да соча други доказателства, нямам доказателствени 

искания. Да се приемат писмените доказателства по делото. По искането на 



жалбоподателя, предоставям преценката на съда. 

 

СЪДЪТ намира искането на жалбоподателя за основателно, поради което ще задължи 

ответника да извърши проверка в масивите на Дирекция „ОДОП“ – С. при ЦУ на 

НАП, след което да предостави информация в горния смисъл, поради което ще 

отложи делото за друга дата и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 14.05.2020г. – 9.40ч., за която дата страните са 

уведомени от днес. 

 

ЗАДЪЛЖАВА директора на Дирекция „ОДОП“ при ЦУ на НАП - С. да представи 

становище по изтеклата давност, въз основа на информацията, която се съдържа в 

техните масиви. 

 

Протоколът, изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.06 ч. 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


